新聞稿



~山上頂瓜瓜 親子同樂 感受農村好風情~

「2022 山上區木瓜節產業文化活動」,於今(9/18)日於山上花園水道博物館西側停車場盛大登場,由黃偉哲市長、農業局李局長、民政局姜局長、立委、議員、里長等嘉賓蒞臨現場開幕,共同為「山上頂瓜瓜」大力行銷,約吸引1,500人來到山上享受體驗農村之旅。

黄偉哲市長表示藉由山上區木瓜產業文化活動帶動在地小農的扶植與農業在地發展,特別在現場集合了山上農友販賣自己種植的水果與農特產品,可以吃到在地當季的水果,本次活動同時搭配農村小旅行,讓全國遊客可以來體驗農村生活與文化,市長很歡迎大家來山上購買新鮮好吃的水果,一起帶動小農經濟;目前南科產業持續升級與蓬勃發展,山上區鄰近南科,就生活、交通都相當便利,適合科技新貴來居住,未來可期成為人文宜居小鎮。

余基吉區長表示目前山上區木瓜種植規模約50公頃、還盛產其他水果:鳳梨約200公頃、芒果約120公頃、芭樂約70公頃、香蕉約30公頃、火龍果約10公頃、酪梨約70公頃;本次活動規劃了相當多節目,有小農市集、府城美食、水果拍賣會,讓民眾買到產地直銷、便宜新鮮的水果;也邀請中華醫大產學合作,展現一系列鮮果創意料理,研發媲美芒果冰的木瓜冰棒,讓人眼睛為之一亮,打造山上水果好甜品牌。

除了精彩節目表演,還有壓軸的摸彩,大獎有電視機、冷 氣機、腳踏車等近30樣獎項,其中頭獎是宏佳騰市價約近8萬 元的摩托車,區長非常感謝轄區機關、社區、宏佳騰機車、森 霸電力公司豐德電廠、冰點公司、亞獵士公司、中油股份有限 公司豐德供油服務中心、山上工業區廠商協進會等在地企業對 本區活動的大力支持,共推疫後山上觀光旅遊發展。